
АКСЕСОАР ЗА КОСЕНЕ ЗА ТРИМЕР RTR-MAX 

За какво се използва? 

Аксесоара за косене с марка RTR-MAX се използва за косене,         

при което в процеса на косене, паралелно се извършва и                 

сортиране на снопове на окосените растения. Използва се         

при косене на култури с твърдо и високо стебло като например                    

оризови насаждения. 

За какви тримери е подходящ? 

Аксесоарът е подходящ за почти всички бензинови         

тримери. Единственото задължително условие е            

захващането. То става чрез три болта на главата на                    

тримера, разположени на равно разстояние един от                

друг (снимка 2). С малки изключения, това          

захващане е еднакво за всички тримери.  

Как се монтира? 

Аксесоарът се монтира лесно в няколко стъпки. Ние          

препоръчваме за постигането на най-добри резултати        

косенето да става посредством нож с много на брой               

зъби (като на снимката най-горе).  Предпазителят на         

тримера може да остане или да бъде свален , ако             

пречи за поставянето на аксесоара (снимка 3).  

Обърнете внимание!!! Аксесоара за тример има         

транспортна планка, която трябва да свалите преди да                  

го монтирате(снимка 4). 

Свалете ножа на тримера и всички ограничители и                    

държачи, които го са около него. Накрая отвийте трите         

болта (снимка 5) така че да не остане нищо закрепено         

върху главата на тримера. Сложете аксесоара                         

с дългата част сочеща надолу. Захванете го с                

трите болта, като го монтирате под такъв ъгъл, че да ви         

е удобно за косене на ляво/дясно (снимка 6).                     

Сложете всички държачи и ограничители, както и ножа                     

в обратния ред, в който сте ги свалили. Затегнете                

последната гайка здраво(снимка 7). Финалният                     

резултат трябва да изглежда като на снимка 8. 

Приятна работа!!!  

За повече информация влезте в YouTube канала на Валерий СиМ Груп АД              

или сканирайте QR кода.  

http://www.youtube.com/watch?v=Y88hFE5CsjQ  
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